

让心跟爱一起走

商水小记者“亲子健步走”活动欢乐举行

□晚报记者 马治卫 文/图

本报讯 健康与欢乐同在，团结与友谊并存。5月30日，商水县小记者与家长一起，共同参加了“大手拉小手 亲子健步走”暨商水县首届全民公益健康走活动。小记者在磨练意志的同时，实实在在地感受到了运动带来的快乐。

当日上午，在激情四射的健身舞表演中，活动正式拉开序幕。简短开幕式后，小记者举着队旗，身着红色的T恤衫，身挎采访包，在工作人员的引导下，与家长一起兴致勃勃地沿既定路线行进。

商水县直二小的李琳路，今年只有7岁多，小小年纪的她竟走完了5公里多的

全程。同李琳路一样，很多小记者与家长一起有说有笑，坚持走到了终点。尽管活动方为小记者专门准备了车辆，但很少有小记者要求坐车回终点的。“这样的活动太有意义了，既增加了家长与孩子间的感情，还磨练了孩子的意志，没想到孩子的参与热情这么高，希望以后这样的活动多举行一些！”活动进行中，不少家长中肯

地向记者提出建议。

据介绍，举办此次活动旨在弘扬全民健身理念，彰显小记者及家长、县城居民的青春与活力。活动由本报与商水县阳城志愿者协会主办，“金色家园”独家冠名，“晟地物业”、商水县疾病预防控制中心协办。本次活动的主题是“让心跟爱一起走”。



队伍在周商大道行走



大手拉小手



签名墙签名



为幸运者颁奖



现场记下心中感动



小记者家长接受媒体采访



队伍在小区内穿行

坚持就是胜利

小记者：刘心果 编号：156082
学校：商水县直二小五(2)班

5月30日上午，我参加了商水县小记者“大手拉小手，亲子健步走”活动。

活动开始了，我们先绕小区走一圈，然后向周商大道进军。我们边走边聊着天，不一会儿，就走完了周商大道。不过，这只是行程的开始。渐渐地，有人开始向志愿者求助，说自己实在走不动路了。到了老城路，我们班的王琼舍也坐上了车，我开始有些动摇，因为我也非常累。但是，我又仔细一想：不行，我不能坐车，这是胆小者的表现。

如果我坐车的话，参加这次活动就没有意义了，我一定要坚持到底！到了老城路，我实在走不动路了，正在纠结是不是要放弃时，听到前面一个小男孩说：“我一定会坚持到底，要不然我把我的名字倒过来写！”听了他的话，我立刻又来了精神，如果连一个小孩子都能坚持，那我还有什么理由不坚持？就这样，我一直坚持到最后，走到了终点。

这次活动，我得到了锻炼，同时明白了一个道理：坚持就是胜利。我相信，在以后的学习中，我一定不懈努力，克服遇到的各种困难，勇往直前！

(辅导老师：谭俊华)

“不守信用”的爸爸

小记者：郭峻豪 编号：156220
学校：商水县直一小六(4)班

5月30日上午，爸爸开车送我到集合点参加商水县小记者“亲子健步走”活动。到达目的地，爸爸说：“等到11点我来接你。”说完，他开车走了。

活动开始后，我举着旗子一会儿走一会儿跑，一路上兴奋不已。最可笑的是，在等红绿灯的时候，我突然拿着旗子冲到队伍中，大喊一声：“同志们，辛苦啦！”大家愣了几秒后，一下子哈哈大笑起来，我也不好意思地笑了。

我坚持走完了全程，累得气喘吁吁，不过一想到爸爸一会儿来接我，我又提起

了劲儿。来到和爸爸约好的地点，我左找右找，就是找不到爸爸的车，怎么回事？爸爸说好来接我的，怎么不守信用？

我走着回到家，看到爸爸躺在沙发上舒舒服服地在看电视，我生气地朝爸爸吼起来：“你不是说好来接我的吗？你怎么没来？我都快累死了！”爸爸一听，哈哈大笑说：“你平常上学、放学都是我们接送你，借着这次活动，爸爸想让你多运动运动，也是对你的一次锻炼，所以我是有意让你自己走回家的。”

哦，爸爸这次没守“信用”，原来是想锻炼我呀！我顿时明白了爸爸的良苦用心，同时感受到了父爱的伟大。